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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 
σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως   
στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Σε κάθε δε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων 
προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι Υπηρεσίες 
της Ελληνικής Αστυνομίας προβαίνουν σε κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και δικονομική 
ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, 
υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
σημειώνεται ότι για την τήρηση της κοινής ησυχίας και την αντιμετώπιση τυχόν περιπτώσεων 
διατάραξης αυτής στην ευρύτερη περιοχή της πόλης της Ξάνθης, οι αρμόδιες υφιστάμενες 
Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ξάνθης προβαίνουν αφενός μεν στη διενέργεια 
επισταμένων και ουσιαστικών αστυνομικών ελέγχων, αφετέρου δε στην άμεση διερεύνηση 
κάθε σχετικής καταγγελίας που περιέρχεται σε γνώση τους, εφαρμόζοντας, σε συντρέχουσα 
περίπτωση, την ισχύουσα νομοθεσία με σκοπό την τήρηση της νομιμότητας και την 
εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών. 

Κατόπιν των ανωτέρω, αναφέρεται ότι, μέσω του Κέντρου (R/T) της Δ.Α. Ξάνθης, 
έχουν καταγγελθεί περιπτώσεις διατάραξης κοινής ησυχίας, συνεπεία της χρήσης μεγάφωνων 
των μουσουλμανικών τεμενών εντός του αστικού ιστού. Διευκρινίζεται δε ότι οι εν λόγω 
καταγγελίες ελέγχθηκαν, άμεσα, ως προς τη βασιμότητά τους, πλην όμως, δεν διαπιστώθηκε 
παράβαση της κείμενης νομοθεσίας σε κάποια από αυτές και ως εκ τούτου δεν εκδηλώθηκαν 
περαιτέρω ενέργειες. 
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι η δραστηριοποίηση των υφιστάμενων Υπηρεσιών της   
Δ.Α. Ξάνθης στις περιοχές ευθύνης τους, με σκοπό -πλέον των άλλων- τόσο την πρόληψη και 
αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών, όσο και την αποφυγή 
περιστατικών διατάραξης της κοινής ησυχίας στο μέλλον, συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτη ένταση. 
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